

STATE OF CALIFORNIA

California Secretary of State

1500 11th Street

Office of the Secretary of State

STATEMENT OF INFORMATION LIMITED LIABILITY COMPANY

BA20242071535

BA202420/15

For Office Use Only



File No.: BA20242071535 Date Filed: 11/24/2024

Bar Flora LLC
202464615277
CALIFORNIA
28039 SCOTT RD
#D246 MURRIETA, CA 92563
28039 SCOTT RD
#D246 MURRIETA, CA 92563
MORRIE IA, CA 92303
28039 SCOTT RD
#D246
MURRIETA, CA 92563
Manager or Member Address
28039 SCOTT RD
D246 MURRIETA, CA 92563
REBEKAH R VEGA
28039 SCOTT RD
D246 MURRIETA, CA 92563
Beverage services, including but not limited to mobile
bartending.
Yes, I opt-in to receive entity notifications via email.
CEO Address
None Entered
ornia Corporations Code section 17702.09(a)(8), has an
f Labor Standards Enforcement or a court of law, for which no er or provision of the Labor Code.
F

Electronic Signature		
By signing, I affirm under penalty of perjury that the information herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.		
Rebekah Vega	11/24/2024	
Signature	Date	